



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Θεσσαλονίκη, 27-01-2021
αριθμ. πρωτ.: 886

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Σαπφούς 44
Τ.Κ. – Πόλη: 54627, Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες: Αντωνία Δαρδιώτη,
Υπεύθυνη Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης
Τηλέφωνα: 2310 539003
Ιστοσελίδα: <http://dide-a.thess.sch.gr>
E-mail: grafperi@dide-a.thess.sch.gr

ΠΡΟΣ: - Περιφερειακή Διεύθυνση Αθμιας & Βθμιας Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας
- Διευθύνσεις Π.Ε. και Δ.Ε. Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας (υπόψη Υπευθύνων Σχολικών Δραστηριοτήτων/Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης)
- Σχολικές Μονάδες Κ. Μακεδονίας (μέσω Υπευθύνων Σ.Δ./Π.Ε.)

ΚΟΙΝ: - ΚΠΕ ΕΛ. Κορδελιού & Βερτίσκου
- ΚΠΕ Κ. Μακεδονίας (Αν. Ολύμπου, Αρναίας, Έδεσσας, Κιλκίς, Νάουσας, Ποροίων)
- Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου Εκπ/σης για την Αειφορία ΠΕΚΕΣ Κ. Μακεδονίας (1ο, 2ο, 3ο, 4ο)

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε επίσκεψη στην ψηφιακή ΕΚΘΕΣΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ του Περιφερειακού δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Κλικ, προστάτευσέ το!» του σχολικού έτους 2019-20.

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, ως συντονιστικός φορέας, τα μέλη της συντονιστικής επιτροπής του δικτύου Κλικ, προστάτευσέ το! και τα σχολεία 1ο Γυμνάσιο Θέρμης, 1ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς, 2ο Γυμνάσιο Ευκαρπίας, 3ο Γυμνάσιο Εχεδώρου, Γυμνάσιο Περίστασης Πιερίας, Γ.Ε.Ε.Λ-Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο Νεάπολης, 2ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης, 2ο ΓΕΛ Ωραιοκάστρου, 36ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης και ΕΠΑΛ Νιγρίτας Σερρών σας προσκαλούν να περιηγηθείτε στην ψηφιακή έκθεση φωτογραφίας μαθητών του Περιφερειακού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Κλικ, προστάτευσέ το!» 2019-20, η οποία βρίσκεται από τον Δεκέμβριο του 2020 και θα παραμείνει έως τον Δεκέμβριο του 2021 στην παρακάτω διεύθυνση:

<https://www.artsteps.com/view/5fcbe70a4208be5a18f05a04>

Το σχολικό έτος 2019-20, η πανδημία Covid-19, εμπόδισε την υλοποίηση των τελικών εκδηλώσεων του δικτύου, μεταξύ αυτών και την καθιερωμένη έκθεση φωτογραφίας των συμμετεχόντων σχολείων. Τον Ιούνιο του 2020 δόθηκε από το ΥΠΑΙΘ η δυνατότητα συνέχειας και ολοκλήρωσης των προγραμμάτων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης έως 30 Οκτωβρίου 2020. Το πρόγραμμα ψηφιακών εκθέσεων artsteps έδωσε τη δυνατότητα να προβληθούν οι φωτογραφίες

μαθητών δέκα σχολείων του δικτύου που συγκέντρωσαν υλικό από το θέμα που είχαν επιλέξει να «προστατεύσουν». Όλα τα παραπάνω οδήγησαν στη δημιουργία ψηφιακής έκθεσης φωτογραφίας, προκειμένου να συνεχιστεί αδιαλείπτως η εξαετής λειτουργία του δικτύου.

Έτσι, μέσα από τις φωτογραφίες των μαθητών και με τη βοήθεια του διαδικτύου, επισκέπτες από όλη την χώρα και μαθητές των σχολείων σας, μπορούν να ευαισθητοποιηθούν για την ανάγκη προστασίας των δέντρων (από το 1^ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς), των μνημείων της Θεσσαλονίκης (από το 2^ο ΓΕΛ Θεσσαλονίκης), της προσβασιμότητας των ΑΜΕΑ (από το 36^ο Δημοτικό Σχολείο Θεσσαλονίκης), της βιώσιμης μετακίνησης (από το Γυμνάσιο Περίστασης Πιερίας), των καλών συμπεριφορών (από το Γ.Ε.Ε.Λ- Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο Νεάπολης), του κόσμου που θέλουμε (από το 3^ο Γυμνάσιο Εχεδώρου) και να δουν πώς «άχρηστα» υλικά μεταμορφώνονται σε έργα τέχνης (από το ΕΠΑΛ Νιγρίτας) και αλλάζουν το σχολικό χώρο. Η ανάδειξη του μικρόκοσμου που τόσο μας απασχολεί τελευταία (από το 1^ο Γυμνάσιο Θέρμης) και της εθελοντικής δράσης (από το 2^ο ΓΕΛ Ωραιοκάστρου και το 2^ο Γυμνάσιο Ευκαρπίας) εμπλουτίζουν τη φετινή έκθεση.

Η επίσκεψη στην ψηφιακή έκθεση, ως πρόταση ή προβολή στους μαθητές του σχολείου, μπορεί να αξιοποιηθεί από τους/τις εκπαιδευτικούς για οποιοδήποτε εκπαιδευτικό σκοπό κριθεί απαραίτητη. Για την ευκολότερη περιήγηση σε αυτή επισυνάπτονται οδηγίες. Το εργαλείο artsteps δίνει τη δυνατότητα σύγχρονης περιήγησης στην έκθεση (ως εκπαιδευτική επίσκεψη) μιας ομάδας μαθητών και εκπαιδευτικών με δυνατότητα αλληλεπίδρασης. Ο τρόπος περιγράφεται στις οδηγίες.

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Συν.: 1. Αφίσα έκθεσης φωτογραφίας

2. Οδηγίες

Η Διευθύντρια
της Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Δρ. Ζωή Βαζούρα
Φιλολόγος

